



INFORMAČNÍ

ZPRAVODAJ

KLUB AVHŠ - VN  
ZO - 117 SVAZARM PRAHA

ČÍSLO

19

SETKÁNÍ ABSOLVENTŮ VHŠ roč.1923 - 1939

Jak jsme vás již informovali v našem zpravodaji č.18 připravíme setkání absolventů VHŠ roč.1923 - 1939 event.I.roč. po r.1945.

K tomuto setkání další naše informace.:

Každý účastník setkání zašle na adresu s.Karla Bartoše Pod Javorem 11, 130 00 Praha 3 - 50.-Kčs na společný oběd svačinu event.večeři. V omezeném množství resp.počtu máme možnost zajistit noclehy. Předběžná cena noclehu 40.-Kčs, který si bude každý účastník hradit sám a je nutno to oznámit do konce srpna .

Setkání se uskuteční v domě strojírenství /malý sál/ v Praze Smíchově. Místnost zajišťuje a hradí klub. Protože není již mnoho času na další korespondence zašlete urychleně své přihlášky s příspěvkem.

Setkání se uskuteční jak bylo již předběžně oznámeno 17.11.1984 v 10.00 hod.

rada klubu

*19.11.84*

## Ústřední hudba ČSLA na festivalu dech.hudéb v NSR I

Ústřední hudba ČSLA se zúčastnila festivalu dechových hudéb "Německý pohár" v Aisfeldu v Německé spolkové republice v době od 21.června do 24.června 1984.

Festivalu se zúčastnilo 30 dechových amatérských orchestrů a 10 fanfárových útvarů z 8 zemí Evropy - Rakouska, Holandska, Itálie, Švýcarska, Anglie, Norska, ČSSR, NSR.

Ústřední hudba byla pozvána na tento festival jako vrcholné těleso ve svém oboru, jako okrasa festivalu. Mimo Ústřední hudbu tam vystupovala Anglická vojenská husarská hudba anglických jednotek v NSR, vojenská hudba 2. divize z Kasselu a hudba pohraniční stráže z Wiesbadenu.

Celkem jsme provedli 3 promenádní koncerty na hlavním náměstí města Marktplatzu s pochodem městem, ve kterém nás lidé srdečně zdravili a na koncertě obdivovali.

13. orchestrů se zúčastnilo tzv. "Šou programu" na fotbalovém hřišti 23.6.1984, kde bylo 7000 návštěvníků. Náš orchestr vystoupil jako poslední a měl ohromné ovace, protože při tomto programu nejenže je orchestr v pohybu, ale zároveň předvádí také populární skladby a ne jako ostatní orchestry jen pochody.

/ V našem "Šou programu" je "Skočná" z op. Prodaná nevěsta, Fibichův "Poem", který je znám jako klasická skladba ve světě, "Škoda lásky", kterou znali všechny bojující jednotky 2. svět. války jak spojenců, tak fašistických vojsk a nevěděli, že je to česká polka a závěr je "Tancuj, tancuj vykrúcaj" /.

Proto náš "Šou program" je všude přijímán s velkým aplausem, tak i zde ohlas, potlesk nebraly konce.

Rozhodující pro naši činnost byly ovšem 2 gala koncerty v městské hale v pátek 22.června a neděli 24.června taktéž v městské hale. Galakonzertu v pátek se zúčastnil také náš vojenský přidělenec v Bonnu s. plk. Zdeněk Knapěk a kulturní atašé s. Václav Rožboun, kteří byli svědky ohromného úspěchu, protože koncert trval místo 2 hod., 3 hod. 5 minut, jelikož nás diváci nepustili z podia a vyžadovali si další přidávky. V sobotu

a v neděli nás lidé zřavili na ulici a vysoce oceňovali náš umělecký výkon.

Po tomto koncertě pan starosta Alsfeldu Hans Ulrich Lipphart vyjádřil svůj obdiv a poděkování, že zde nikdy takový orchestr nebyl a ani sám nikdy lepší neslyšel. Na obou koncertech bylo asi 3000 posluchačů.

V neděli druhou půli našeho koncertu a večer při vyhlašování vítězů na hřišti se zúčastnil i předseda soc. demokratické zemské vlády Hesenska pan Holger Börner. Po skončení si nechal zavolat vedení našeho orchestru a poděkoval nám za krásný poslech a vynikající výkon. Ocenil, že jsme první kolektiv tohoto žánru v Hesensku a nejlepší na tom je, že jsme vojáci a přijeli jsme s hudebními nástroji a ne se zbraněmi. Věřím, že se naše kulturní styky budou dále rozvíjet a jak je informován od vedení města a pořadatelů, na příští "Německý pohár" v roce 1988 budeme opět pozváni.

U posluchačů jsme zanechali nezapomenutelný dojem, který umocňuje ještě to, že jsme byli jediní ze socialistického tábora. Hudebníci jednotlivých orchestrů obdivovali naše hudebníky s stejných nástrojů za jejich vysokou profesionální úroveň, hlavně interpretační provedení sólových výstupů zpěváků i instrumentalistů.

Důstojně jsme se zhostili i toho polit. úkolu a to v jednání s lidmi z bývalých sudet. I oni se k nám hlásili a mohou říci, že jsme nezaznamenali jeden případ nějakých invektiv nebo narážek ze strany těchto lidí, ale naopak srdečné přijetí a slzy dojetí i hrdosti, za to co jsme tak předváděli.

Pořadatelé se svého úkolu zhostili výtečně jak po stránce organizační tak i vztahové. Příslušníci Ústřední hudby se po celou dobu chovali vzorně jak svým vystupováním, tak i ukázněností.

Velitel Ústřední hudby ČSLA  
plukovník Mir. H o l ý

K L U B absolventů VHŠ - VN

ZO - 117 SVAZARM P R A H A

zve všechny absolventy VHŠ - VN do svých řad  
staňte se členy našeho klubu



A V H Š - V N

Základní organizace Svazarmu Praha 1  
vzorná organizace ČSR a organizace VII sjezdu SVAZARMU

4001/117 - Klub důstojníků a praporčíků v záloze  
absolventů VHŠ - VN

Vás zve do svých řad

Budete s námi trvale ve spojení prostřednictvím  
Informačního zpravodaje klubu

Můžete se setkat se svými přáteli a známými

Budete informováni o dění ve VHŠ-VN, Ústředních hudeb  
ČSLA a MV a ostatních Posádkových hudeb

Přihlášky, dotazy a pod. zasílejte na adresu naší klubovny  
Svazarm, ZO-117 - Praha 1, Křemencova 7

Každé první úterý v měsíci pravidelné zasedání rady  
v klubovně od 18,00 každý je vítán.

Roční příspěvek 15.-Kčs + 5.-Kčs za legitimaci.

Přijďte mezi své kamarády do přátelského prostředí !!!!